
Ata da 17ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 
do Turvo, realizada aos 09 de novembro de 2020. 
 
Aos nove (09) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte (2020), a Câmara Municipal de Barra 

do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, n. 

440, Bairro Boa Esperança, a sua 17ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura, sob 

a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento, Vice-Presidente no exercício da 

Presidência na ausência de seu titular e secretariada pelo Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas, 

Primeiro Secretário, e pelo Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Segundo Secretário. As 18 horas 

e 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Alcídio Bonrruque,  

David Ursulino de Moura, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Elcio Silva Reis, Fatima Medeiros de Souza 

Amorim, Jose Sandro Rodrigues do Nascimento, João Martins Prestes, Luiz Mendes Cardoso dos Santos 

e ausente o Vereador Cicero de Moura Neto, havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da 

Sessão declarou abertos os trabalhos. Dando início aos trabalhos foi colocada à disposição de todos os 

edis, cópia da seguinte Ata: Ata da 16ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 26 de outubro de 2020. Discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura das 

seguintes Matérias do Expediente: I – Do Executivo Municipal:01 - Oficio n. 262/2020 da Secretaria 

Municipal de Administração encaminhando Projeto de Lei n. 048/2020 que “Estima a Receita e fixa a 

Despesa do Município de Barra do Turvo/SP para o exercício de 2021 e dá outras providências”, 02 – 

Oficio n. 01/2020 do Serviço de Informação ao Cidadão – sobre solicitação realizada por Mari Helena B. 

Ferreira sobre solicitação da Lei Municipal de Criação do Bairro Divisa, 03 – Oficio n. 267/2020 da 

Secretaria Municipal de Administração encaminhando resposta ao Oficio n. 011 e 012 de autoria da 

Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, 04 – Oficio n. 268/2020 da Secretaria Municipal de 

Administração encaminhando resposta ao Oficio n. 014 de autoria do Vereador José Sandro Rodrigues do 

Nascimento. II - Do Legislativo Municipal: 01 – Projeto de Lei n. 049/2020 de autoria do Vereador Davison 

Jesse Rodrigues Bicas que “Dá denominação a Logradouro Público que especifica, nesta cidade de Barra 

do Turvo – SP e dá outras providências”, 02 - Requerimento do Vereador Cicero de Moura Neto 

justificando sua ausência na 16ª Sessão Ordinária realizada aos 26 de outubro de 2020, solicitando o 

acolhimento do pedido e autorização de justificação, conforme atestado comprobatório em anexo, 03 – 

Requerimento do Vereador David Ursulino de Moura justificando sua ausência na 16ª Sessão Ordinária 

realizada aos 26 de outubro de 2020, solicitando o acolhimento do pedido e autorização de justificação, 

conforme atestado odontológico comprobatório em anexo. Os Requerimentos passaram para a Ordem do 

Dia para discussão e votação. 04 - Balancetes da Receita e Despesa do Legislativo Municipal referente ao 

mês de outubro de 2 020. O Presidente da sessão informou que os balancetes do Legislativo Municipal se 

encontram a disposição dos interessados para consulta. III – De Terceiros: 01 – Oficio n. 299/2020 da 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo sobre dotação Orçamentária – Informações 

relevantes para a montagem das peças orçamentárias, 02 - Oficio n. 813/2020 do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo – encaminha informações sobre Processo TC-1684.989.20-5 para providências 

cabíveis. Nada mais havendo a tratar na fase do Expediente, transcorrido o intervalo regimental nos 

termos do Artigo 124, do Regimento Interno, passou-se à Ordem do Dia que constou da seguinte pauta: 

01 - Requerimento do Vereador Cicero de Moura Neto justificando sua ausência na 16ª Sessão Ordinária 

realizada aos 26 de outubro de 2020, solicitando o acolhimento do pedido e autorização de justificação, 

conforme atestado comprobatório em anexo, 05 - Requerimento do Vereador David Ursulino de Moura 

justificando sua ausência na 16ª Sessão Ordinária realizada aos 26 de outubro de 2020, solicitando o 

acolhimento do pedido e autorização de justificação, conforme atestado odontológico comprobatório em 

anexo. O Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 da Ordem do Dia: 

Requerimento do Vereador Cicero de Moura Neto justificando sua ausência na 16ª Sessão Ordinária. 
Como ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão Vereador José Sandro Rodrigues do 

Nascimento, colocou o Requerimento em votação sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida 

o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 02 da Ordem do Dia: Requerimento do 

Vereador David Ursulino de Moura justificando sua ausência na 16ª Sessão Ordinária. Como ninguém quis 

fazer uso da palavra o Presidente da Sessão Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento, colocou o 

Requerimento em votação sendo aprovado por unanimidade de votos. Não havendo outras matérias para 



a Ordem do Dia o Presidente da Sessão declarou aberto o uso da Tribuna aos Vereadores inscritos 

regimentalmente. Usou da palavra o Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas falando sobre o Projeto de 

sua autoria, justificando a matéria e falando sobre o histórico do ex-vereador Alcides Staben, solicitou aos 

nobres colegas que não contaminassem a Câmara com a Política Eleitoral, disse que a amizade entre 

todos continua mesmo com aqueles que são da oposição, disse que fica contente pois não tiveram 

problemas nesse sentido. Disse que as pessoas devem saber qual é o papel do vereador e também 

exercer o dever e vir cobrar soluções, parabenizou a todos pela postura e desejou que todos retornem a 

esta Casa e que a amizade perdura para sempre. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva 

Reis falando sobre o Projeto de autoria do Vereador Davison e relembrando a trajetória do Sr. Alcides 

Staben, parabenizou a postura de todos os Vereadores com relação à política este ano e falou sobre a 

verdadeira função dos Vereadores, pediu respeito ao Secretário da Educação e disse que esteve junto ao 

Presidente Cícero na Escola do Bairro Barreiros e disse que os professores tem todo direito de reclamar e 

cobra melhorias sim. Falou sobre os kits merenda que vem sendo distribuídos à população e sobre os 

processos ao qual o Prefeito vem respondendo, falou sobre a questão de autorização para os Vereadores 

adentrarem as escolas do Município, que os problemas devem ser mostrados e cobrado melhorias. O 

Presidente da Sessão José Sandro Rodrigues do Nascimento convocou os Senhores Vereadores e 

Senhora Vereadora para a próxima Sessão Ordinária a se realizar dia 23 de novembro no horário 

regimental. Nada mais havendo a tratar, levantou-se a Sessão as 19 horas (dezenove horas). E para 

constar, eu, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Primeiro Secretário, determinei a lavratura da presente Ata, 

que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada.                                 

 
 

 Aprovada em 23/11/2020 
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